

Я Хмелюк Віта Степанівна навчалась в аспірантурі на освітній програмі "Публічне управління та адміністрування" (Спеціальність: "Адміністративний та фінансовий менеджмент", 281) на денній формі у Національному університеті "Львівська Політехніка", впродовж 2019 - 2023-рр.
В цілому враження під час навчання в аспірантурі чудові.

Перший рік аспірантури був визначальним для моєї наукової кар'єри. Здобуття теоретичних знань та оволодіння актуальними методами досліджень були в центрі уваги. Пройшовши курси лекцій та семінарів, я вперше поглибила своє розуміння основних концепцій моєї галузі.

Другий рік навчання був спрямований на розбір конкретної теми для докторської дисертації. Проведення літературного огляду та аналіз наукових публікацій зробили мене більш впевненою в обраному напрямку. Співпраця з керівником дослідження та колегами розширила мої знання та допомогла зробити перші кроки в дослідницькій роботі.

Три роки навчання були присвячені самому процесу дослідження. Збір даних, їх аналіз та використання сучасних аналітичних інструментів дозволили отримати перші результати. Участь в конференціях та публікації статей сприяли висвітленню моєї роботи в науковій спільноті.

Четвертий рік навчання став завершальним етапом мого аспірантського шляху. Захист докторської дисертації був вирішальним випробуванням, що підсумовувало усі роки навчання. Під час захисту я мала можливість представити свої дослідження перед вченою радою та відповісти на їхні запитання.

Захист дисертації відбувся 20 грудня 2023 р. № 429-5-10 від 31.10.2023 р. під головуванням д.пед.н., проф. Мукан Н.В. (професор каф. педагогіки та інноваційної освіти, ІППО, НУ "Львівська політехніка").

Впродовж навчання усі викладачі кафедри АФМ (Дзюрах Ю.М., Білик О.І., Карковська В.Я, та усі інші) науковий керівник, професор кафедри АФМ Подольчак Назар Юрійович надавали сучасні цікаві знання використовуючи інноваційні методи викладання.

Сучасні знання та перспективи

Під час навчання я отримала глибокі знання в сфері своєї галузі, а також освоїла сучасні методи досліджень та технології. Робота в аспірантурі дала мені можливість здобути навички творчого мислення, командної роботи та критичного аналізу.

Сучасні знання, які я здобула, відображають найновіші тенденції у світі науки та технологій. Вони стали основою для моєї участі в міжнародних конференціях, публікацій у високореєтингових наукових журналах та участі в інноваційних конференціях.

Мої чотири роки аспірантського навчання були періодом активного розвитку, професійного зростання та глибокого поглиблення в світі науки. Здобуття нових знань та дослідницький досвід відкривають переді мною перспективи для подальших наукових досягнень та внесення вкладу в розвиток вибраної галузі.

